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7�$#)����'��)������ 

%������� 1 �� 2559 &����'�(�ก�)%�����*'	����+��+� )�กก�����,&�&��������-��
��ก����*.�&����ก/�*01
	����/������ +21��3����21���#�����ก��*�)�ก�45��&�	
�#�*01�.�
�� �0ก*�6�&��ก���3���ก	����3789�������&���ก���3�����
:���'�(�ก�),�ก *�6��06 	��:�	�;	���&�	%�����*'%���� 2 ��-��
�ก:���� 	�����3�������*01�#�	�� 11.9 ��-1��*0	�ก����
ก3����#� �	=3*01 108,914 ���  �	3����กB�0 &��ก��*3���*01	�
��ก��ก���.#��'�(�ก�))�ก&������3�	C:	�	����	3���3���-1�� 
�3���%�#�����/-1���1�*���'�(�ก�)���1��3���55�D�0:26� ����������7E�*�1���:�������� 1 �� 2559 �	=3*01�#�	�� -0.5 ���ก��
����:�������6�����,�ก
����������#�,&�&�DG�%�����,�ก 

������
�3�����*'�*	���������ก��06	�,	��	 (Repo-1 ���) *01�#�	�� 1.50 ,�	�������ก��06	����N�ก 3 ��-��
�P�01	:��������Q�D�/	�:���%�53 4 
�3�����)�ก�#�	�� 1.01 D ��6��� 2558 ��R��#�	�� 0.93 �3���������ก��06	����ก=#
�=ก�#���	%�53/�6��0 (MLR) :��������Q�D�/	�:���%�53 4 
�3���*01*01�#�	�� 6.51  

&�������*.�%������� 1 �� 2559 ��������0:26�)�ก������ก3����#� )�ก�����Dก��+-6�:�	%��������ก*��Q	�V*01
�Q�1�:26� 
��ก���Q�1�:26�:��������*.�)�ก�3������*' *�6��06 ��/�0�������ก*��Q	��W�*01 1,407.70 ).� �Q�1�:26� 119.68 ).� ��-1�
�*0	�ก����6��� 2558 ,�	�0�=��3�ก��+-6�:�	�P�01	�3�����*3�ก�� 45,168.38 �#����* �Q�1�:26�)�ก 39,040.74 �#����* %����
��� 4 �� 2558 

 

  (�ก���������'���$�8!'������ 
  

��$�� ��#�%8!'9:����������2�ก�������������(�ก���������'���$�8!'������4��)���� 1 �; 2559 �����������
ก��8�!�6��)���� 1 �; 2558 

 ���(�* *��,ก#�7
���/0	�ก�.Y� )��ก�� (���/�)  �0ก�����.*��)�ก��ก�������������PQ��ก�)ก��%������� 1 �� 2559 
)����� 60.38 �#����* +21��3��%�53��)�ก��	��#�3�������0	����ก�� 
�3��-1��)�ก���(�**��,ก#�7
���/0	�ก�.Y� )��ก�� 
(���/�) ���ก���.�ก�)ก��;-��.#�%����(�*�-1� (Holding Company) 
����3�0ก�����ก���.�ก�)���ก�-1�%� �����6� ��ก��
����������
������ก������*01%/#%�ก����������� )2���R���ก���������:�����(�* +21����ก���#�	ก�.3��.�ก�)���ก 2 ก�.3� �-� 
ก�.3��.�ก�)������Q�D�/	�
��ก�.3��.�ก�)���ก*��Q	� 

���(�*�0��ก�����.*��%��3��:�����(�*%������� 1 �� 2559 )����� 1,255.03 �#����* �Q�1�:26� 62.57 �#����* (�#�	
�� 5.2) ��-1��*0	�ก�������� 1 �� 2558 �����.���ก��)�กก���Q�1�:26�:����	��#��ก��06	�.*��*01�#�	�� 12.2 )�ก���������;
%�ก����ก(��������ก��06	:������/-1���� 
��ก��������)��ก���#�*.�*01�0�����*��&�Q �3����	��#*01��%/3��ก��06	)�ก�.�ก�)
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���ก1 ������������#�	�� 0.9 ��-1��*0	�ก��/3����0	�ก��:����ก3����#� )�กก���3�������:���.�ก�)�#������*.� ,�	���(�*�0

��	��#�3���	��#�)�กก��+-6�:�	���ก*��Q	������#�	�� 22.9 ��������Dก��+-6�:�	%��������ก*��Q	�V *01���� �0ก*�6� 
��	��#�3�������0	�Q-6����:���.�ก�))��ก��ก��*.��3��������#�	�� 14.5 )�กก����กก��*.����*01�#�	��%�/3��������*01
�3���� �	3����กB�0 ��	��#�3�������0	�)�ก�.�ก�)������Q�D�/	�����,��#�	�� 10.5 )�กก��:	�	���:���.�ก�)��	��#�
���ก��&�	 �0ก*�6� ���(�*�0ก������=#��	��#)�ก�.�ก�)��D�/��ก�) )�กก����R��=#)��ก��ก��)��)����3�	
��������ก��ก��)����3�	
���ก*��Q	�%�/3����-���0���� 2559  %��3��:����06*01��3ก3�%�#�ก����	��# (NPLs) ������������	3���3���-1��)�กก������.�
�.D&�Q����/-1�*01�0�����*��&�Q ,�	 D ��6������� 1 ���(�*�0������3����06*01��3ก3�%�#�ก����	��#�3�����/-1�����	=3*01�#�	�� 3.07 
����)�ก�#�	�� 3.23 %�������ก3����#� 

���(�*�0ก�����3��.#�:�6�Q-6���� (Basic earnings per share) ������������� 1 �� 2559 �*3�ก�� 1.57 ��*�3��.#� 
�Q�1�:26�)�ก 1.49 ��*�3��.#� %������� 1 �� 2558 �3������������
*��3��=#;-��.#��P�01	 D ��6������� 1 �� 2559 �	=3*01�#�	�� 
17.5 �*0	�ก���#�	�� 18.1 %�/3����0	�ก���� 2558  

 ��������ก
��
������ 

%������� 1 �� 2559 ��	��#��ก��06	�.*�� �0)�����  2,692.20 �#����* �Q�1�:26� 292.66 �#����* (�#�	�� 12.2) )�ก/3��
��0	�ก��:����ก3��  ,�	�0��	��#��ก��06	)����� 4,066.60 �#����* ���� 307.16 �#����* (�#�	�� 7.0) 
���3�%/#)3�	��ก��06	�0
)����� 1,374.40 �#����* ���� 599.83 �#����* (�#�	�� 30.4) )�ก�#�*.�����N�ก*01���������	3���3���-1�� 
��ก��������)��ก��
�#�*.�*01�0�����*��&�Q  

����������
*�:������%�#����/-1��	=3*01�#�	�� 6.6 ��������0:26�)�ก�#�	�� 6.4 %������� 1 :����ก3����#� %�:D�*01
�#�*.�����*.������������)�ก�#�	�� 2.9 %������� 1 �� 2558 ��R��#�	�� 2.3 )�ก�#�*.���ก��06	����N�ก*01�����	3��
�3���-1�� �3���%�#�3���3���������ก��06	:������%�#����/-1��Q�1�:26�)�ก�#�	�� 3.5 %���ก3����#� ����R��#�	�� 4.3 ,�	�3���3�������
��ก��06	�.*�� (Net Interest Margin) %������� 1 �� 2559 �	=3*01�#�	�� 3.9 ��������0:26�)�ก�#�	�� 3.1 %�/3����0	�ก��:����ก3����#� 

���������	��#��ก��06	�.*��������ก��06�=5
����06����	)��=5 
��:��*.�)�กก���#�	�3�:�������� 1 �� 2559 �0
)����� 1,710.71 �#����* �Q�1�:26�  282.73 �#����* (�#�	�� 19.8) ,�	�0�3�%/#)3�	��06�=5
����06����	)��=5
��:��*.�)�ก
ก���#�	�3��	=3*01)�����  981.48 �#����* �Q�1�:26���Bก�#�	��-1��*0	�ก��  971.55 �#����*%���������0	�ก���� 2558 )�กก��
��6���������06�=5�3���ก���Q-1�����������������:��&����'�(�ก�) 

����������������ก
��
� 

���(�*�0��	��#*01��%/3��ก��06	)�ก�.�ก�)���ก)����� 1,483.79 �#����* ���� 13.41 �#����* (�#�	�� 0.9) ��-1��*0	�ก��
��������0	�ก��:����ก3����#� �����.���ก��)�กก������:����	��#�3���	��#�)�กก��+-6�:�	���ก*��Q	�)����� 57.21 �#��
��* (�#�	�� 22.9) ��������Dก��+-6�:�	,�	���%��������ก*��Q	�V *01�3������� 
��ก������:����	��#�3�������0	�Q-6����
:���.�ก�))��ก��ก��*.�)�����  42.34 �#����* (�#�	�� 14.5) )�กก����กก��*.����*01������-1��*0	�ก����ก3����#� �	3����กB�0 
��	��#*01��%/3��ก��06	)�ก�.�ก�)������Q�D�/	���������Q�1�:26�)����� 92.13 �#����* (�#�	�� 10.5) )�กก������,�:����	��#

                                                           
1
 ��	��#*01��%/3��ก��06	)�ก�.�ก�)���ก �.*���3�%/#)3�	�3������ก��:�	*01�ก01	���-1��ก���.�ก�) 



������ ���	ก��
��������ก���� ���ก�� (�����)           
 

��������	
��ก���������������ก������
����ก������������������������� 1 �� 2559    ��#� 3/12 

 

�3�������0	�:���.�ก�)��	��#����ก��&�	 ��ก)�ก�06 ���(�*�0ก������=#��	��#)�ก�.�ก�)��D�/��ก�) )����� 21.35 �#����* )�ก
ก��������ก��ก��)��)����3�	���ก*��Q	�%���-���0����  

������������ก�����
������ 
%������� 1 �� 2559 �3�%/#)3�	%�ก�������������0)�����  1,566.34 �#����* �Q�1�:26� 65.77 �#����* (�#�	�� 4.4) 

��-1��*0	�ก��/3����0	�ก��:����ก3����#� �3��%�53��R�����)�ก�3�%/#)3�	*01���
�����ก������,�:����	��# ,�	���(�*	����
�����;����.��#�*.�%�ก��������������#�	3���0�����*��&�Q )2��3���%�#������3���3�%/#)3�	�3���	��#���	�����	=3%������
�1��*01�#�	�� 38.1 �*0	�ก���#�	�� 37.9 %������� 1 �� 2558  

����
��������������  

���(�*�0�3�%/#)3�	&�(0������#�����.���������������� 1 �� 2559 )����� 308.88 �#����* �����R������&�(0�#�	�� 
19.7 �*0	�ก���#�	�� 19.6 %������� 1 �� 2558 
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&��#ก���'��8!'������ 
 

��$�� ��#�%&��#ก���'���$�8!'������ ��2�ก�������������8�!�6� = $����, 31 ���� � 2559 ก��8�!�6� = $����, 31 
"��$� � 2558  

������>�% 
 ���*��Q	����:�����(�* D ���*01 31 �0���� 2559 �0)����� 279,059.75 �#����* �����#�	�� 0.4 )�ก��6��� 2558 
�����.���ก��)�กก������:������%�#����/-1� )�ก 238,259.84 �#����* D ��6���ก3����#� ��R� 233,165.91 �#����* (�#�	�� 2.1) 

��ก������:��������*.� )�ก 8,332.42 �#����* D ��6��� 2558 ��R� 6,870.94 �#����* (�#�	�� 17.5)  
 
 ���+��� 

��06������:�����(�* D ���*01 31 �0���� 2559 �0)����� 249,565.05 �#����* �����#�	�� 1.0 )�ก��6���ก3����#� 
�3��%�53��R���)�กก������:������N�ก��� )�ก 165,281.11 �#����* D ��6��� 2558 ��R� 157,859.55 �#����* (�#�	�� 
4.5) *�6��06 ����3����06���:�����(�*���ก���#�	����N�ก+21��������ก=#	-���	���6��#�	�� 63.3 ��	ก������3��������
������
�����#�	�� 4.9 �.#�ก=#�#�	�� 28.1 
�� �-1�C �#�	�� 3.8 

 

 �5$�8!'����8!' 
�3��:���)#�:�� D ���*01 31 �0���� 2559 �0)����� 29,494.70 �#����* �Q�1�:26� 1,300.38 �#����* (�#�	�� 4.6) 

)�ก��6��� 2558 )�กก���Q�1�:26�:��ก�������������ก������������%�������
�ก�� 2559 �3���%�#�=��3������5/0:�����(�* 
D ���*01 31 �0���� 2559 �*3�ก�� 36.84 ��*�3��.#� �Q�1�:26�)�ก 35.21 ��*�3��.#� D ��6��� 2558    
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(�ก���������'��8!'������  

(1) "��ก��"�� ��>�=���% 

 �'��4�������?,! 

 ����%�#����/-1�:�����(�* D ���*01 31 �0���� 2559 �0)����� 233,165.91 �#����* ���� 5,093.92 �#����* (�#�	�� 
2.1) )�ก��6��� 2558 ����&����'�(�ก�)%�����*'*01	����3789���� 
��&��ก�����,&�*01	����+��+� ,�	��B���#)�ก����
�;	���*01�3������3���-1��)�ก��ก3����#� *�6��06 ����3������%�#����/-1�:�����(�* 
�3���ก��R� ����/-1���		3�	�#�	�� 71.6 ����/-1�
�.�ก�)�#�	�� 18.1 ����/-1��.�ก�):���ก���
��:���	3���#�	�� 8.2 
������/-1��-1�C �#�	�� 2.2  

 �����?,!����5!�  

 ���(�*�0����/-1���		3�	)����� 166,885.15 �#����* ��-� �����#�	�� 1.9 )�ก��6��� 2558 ,�	����/-1���		3�	
���ก���#�	 ����/-1��/3�+-6��;	��� �;)�ก�	��	���
���-1�C �#�	�� 89.7 ����/-1����ก��������#�	�� 9.6 
������/-1��Q-1�ก��
�����#�	�� 0.7 ,�	�=��3�:������/-1��/3�+-6��0)����� 149,664.59 �#����* �����#�	�� 2.1 ��-1��*0	�ก����6���ก3����#� 
��-1��)�ก&����'�(�ก�)&�	%�����*'	����/�������3���-1��)�ก��ก3����#� ���ก��ก����06������-��*01	�����	=3%�������=� 
���;2����3���-1��)�ก�����;	���*01	����+��+� ,�		��:�	�;	���%��3&�	%�����*'��� 2 ��-��
�ก:���� 2559 �	=3*01 
108,914 ��� �����#�	�� 11.9 ��-1��*0	�ก��	��:�	�;%�/3����0	�ก��:���� 2558 *01 123,670 ��� �	3����กB�0 ����������D
ก��%�#����/-1��/3�+-6��;	���%��3:�����(�*�3������Dก��)����3�	�;	���%��3 (Penetration Rate) %�/3�� 2 ��-��
�ก:���� 
2559 ��������0:26� ���	=3*01�#�	�� 10.3 )�ก�#�	�� 7.4 %�/3����0	�ก��:����ก3����#� ��ก)�ก�06 ����/-1����ก��������0)����� 
16,291.50 �#����* �Q�1�:26� 304.99 �#����* (�#�	�� 1.9) ��-1��*0	�ก����6��� 2558  

 �����?,!"��ก��  

 ���(�*�0����/-1��.�ก�))����� 42,103.04 �#����* ���� 1,224.26 �#����* (�#�	�� 2.8) )�ก��6��� 2558 �����.���ก
��)�กก��/�����-�����/-1�:���=ก�#�%�ก�.3��.����ก���ก������
��ก��Q�D�/	�  

�����?,!"��ก��8���ก��'��#8����5!�   

���(�*�0����/-1��.�ก�):���ก���
��:���	3��)����� 19,143.16 �#����* ���� 745.45 �#����* (�#�	�� 3.7) )�ก
��6���ก3����#� ,�	�����R���)�กก��/������:������/-1��Q-1��=#
*�)����3�	�;	��� (Car Inventory Financing) ���&���
�'�(�ก�)*01/������
��&���ก���3�����:��	��:�	�;	���&�	%�����*' 

 �����?,!!?,�@  

���(�*�0����/-1��-1�C)����� 4,845.48 �#����* ����)����� 79.61 �#����* (�#�	�� 1.6) )�ก��6��� 2558 
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�'��9�ก�$�1

                                                           
1

 ����N�ก ���;2� ����ก=#	-���	���6�*01��R�����=ก�#�����N�ก�ก��:�������� 

 ����N�ก����0)����� 157,859.55 �#����* ���� 7,421.56 �#����* (�#�	�� 4.5) )�ก��6��� 2558 ���ก��
����:������/-1� *�6��06 D ��6���-���0���� 2559 ���(�*�0���*��Q	��&�Q��3�������D 40,336.50 �#����* ��-������R�
�#�	�� 17.4 ��-1��*0	�ก�������D����N�ก
������ก=#	-�:�����(�*  
 

�����?,!��!� �=7�>��# 5��(?,!���+�'����#�63 

%������� 1 �� 2559 ���(�*�0������3����06*01��3ก3�%�#�ก����	��#�3�����/-1�����	=3*01�#�	�� 3.07 ����)�ก�#�	�� 
3.23 D ��6��� 2558 ,�	������3����06*01��3ก3�%�#�ก����	��#���ก���#�	��06*01��3ก3�%�#�ก����	��#:������/-1���		3�	%������
�#�	�� 3.18 ��06*01��3ก3�%�#�ก����	��#:������/-1��.�ก�)%�������#�	�� 2.87 
����06*01��3ก3�%�#�ก����	��#:������/-1��.�ก�)
:���ก���
��:���	3��%�������#�	�� 2.58 *�6��06 )�������06*01��3ก3�%�#�ก����	��#�����������)�ก������ก3����#� 
)�กก����������0:26�:���.D&�Q����/-1� +21����ก���#�	����/-1��/3�+-6�
������/-1��.�ก�) )�กก������.��.D&�Q���*��Q	�*01
�0�����*��&�Q ,�	��06*01��3ก3�%�#�ก����	��#*�6�����0)����� 7,158.09 �#����* ���� 542.74 �#����* (�#�	�� 7.0) 

�3���R�:��������)����� 6,431.12 �#����* 
�����(�*	3�	�-1�)����� 726.97 �#����*      

���(�*��6���������06�=5
����06����	)��=5
����	ก��:��*.�)�กก���#�	�3����)����� 981.48 �#����*%����
����06 �����R�������#�	�� 1.67 :��	������/-1��P�01	 �Q�1�:26���Bก�#�	��-1��*0	�ก�� 971.55 �#����*%���������0	�ก��:����
ก3����#� �����.���ก��)�กก����6���������06�=5�3���ก���Q�1�:26�����,	��	ก����6��������	3������������ *�6��06 ���(�*�����;
��6���������06�=5�3���ก���Q�1�:26� 520 �#����*)�ก������ก3����#� �Q-1�����������������*���.�ก�) D ��6��������06 ���(�*�0
	���������3���-1���06����	)��=5
���3���-1�ก�������=��3�)�กก������,�����#����06*�6���6�)����� 6,389.06 �#����* ,�	
������������R��3��:��������)����� 5,834.90 �#����* +21��=�ก�3��กDG�:�6��1��:��������
�3�����*'�*	*01�*3�ก�� 
4,184.82 �#����* ��-������R�������3��:������������:���������3�����������กDG�:�6��1��:��������
�3�����*'�*	*01
�#�	�� 139.43  

(2) "��ก�����ก���>�% 
�=��3�ก��+-6�:�	�P�01	�3�����3�� ��. *��,ก# D ������ 1 �� 2559 �*3�ก�� 1,881.08 �#����* �����#�	�� 23.8 ��-1�

�*0	�ก��/3����0	�ก��:����ก3����#�*01 2,468.85 �#����* ��R���)�ก�����Dก��+-6�:�	%��������ก*��Q	�V *01���� ���ก��ก��
�3��
�3�����:����.*��,ก#*01����)�ก�#�	�� 2.5 ��R��#�	�� 2.1 ��-1��*0	�ก��/3����0	�ก��:����ก3�� ,�	�3��
�3�����:��
�=ก�#���		3�	����)�ก�#�	�� 2.0 ��R��#�	�� 1.7 �3��
�3�����:���=ก�#��;����%�����*' (��3�����5/0���(�*���ก*��Q	�) 
����)�ก�#�	�� 7.2 ��R��#�	�� 6.5 %�:D�*01�3��
�3�����:���=ก�#��;�����3������*'����)�ก�#�	�� 3.0 ��R��#�	�� 2.0 
*�6��06 ����3���=��3�ก��+-6�:�	���ก*��Q	�:����.*��,ก# ���ก���#�	�=ก�#��;����%�����*'�#�	�� 32.7 �=ก�#��;����
�3������*'�#�	�� 25.4 
���=ก�#���		3�	%�����*'�#�	�� 42.0 
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(3) "��ก�����ก��ก!'���  

��).*��,ก# �0���*��Q	�&�	%�#ก�������� D ���*01 31 �0���� 2559 )����� 178,210.07 �#����* ��*01��-1��*0	���6��� 
2558 *�6��06 ��).*��,ก#�0��	��#�3�������0	�Q-6����:���.�ก�))��ก��ก��*.�%������� 1 �� 2559 ����)����� 42.34 �#����* 
(�#�	�� 14.5) ���	=3*01 250.63 �#����* ��-1��*0	�ก��/3����0	�ก��:����ก3����#� )�กก����กก��*.����*01���� �	3����กB�0 
%�/3��������
�ก�� 2559 ��).*��,ก#	������กก��*.����*01���ก���	
�������#��ก�������#��ก��:�������	3��
�3���-1�� ��#
ก3ก��*.����������*.�*01ก�������E����	�����
*� (Equity Trigger Fund) *01��*.�%������.#��*	 501�.s� )0� 

���	����� ���*�6���6� 5 ก��  

*�6��06 �=��3����*��Q	�&�	%�#ก��������:�� ��).*��,ก# 
�3���R�����3��:��ก��*.���������06	�/0Q�#�	�� 68.3 ก��*.�
�3���.����#�	�� 13.3 
��ก��*.�����#�	�� 18.3 
���0�3��
�3����� D ���*01 29 ก.�&�Q���� 2559 ��R�������*01 9 �����R�
�#�	�� 3.1 ,�	
�3���R�ก��*.���������06	�/0Q+21��0�3��
�3�������R������� 3 �����R��#�	�� 13.4 ก��*.��3���.����0�3��
�3�
������R�������*01 8 �����R��#�	�� 3.6 
��ก��*.�����0�3��
�3�������R�������*01 15 �����R��#�	�� 0.8  

 
ก�������� $�����,�'  

����ก��*.�:��ก�.3�*��,ก#������ก�กDG�ก�����������ก��*.�&�	%��Q-1�������������01	� D ���*01 31 �0���� 2559 
�0)�����*�6���6� 25,150.07 �#����* +21���กก�3�����ก��*.�:�6��1��:��ก�.3��Q-1�������������01	�)����� 9,497.40 �#����**01
�������)�ก
��)�����������01	�&�	%� ,�	���� 320.46 �#����*��-1����0	��*0	�ก����6��� 2558 �3��%�53��-1����)�กก��
��������:��������01	��#��������
���#������ +21�
���%�#��B����������ก��*.��3���ก��*01�0�	=3�=�;2� 15,652.67 �#����*
��-��#�	�� 62.2 :������ก��*.���� 

�����#��ก��%/#����*.�,�	���:��ก�.3�*��,ก#*01�������)�ก
��)�����&�	%�:��ก�.3����ก���#�	  ����ก��*.�*01%/#
������������01	��#������������ 101.55 �#����* ��-��#�	�� 1.4 ��R� 6,933.38 �#����* ,�	����/-1����:��ก�.3�*��,ก#��
���#�	�� 2.1 %�������*01�3���� ,�	������3����06*01��3ก3�%�#�ก����	��#:��ก�.3�*��,ก#�����������)�ก�#�	�� 3.2 ���	=3*01�#�	
�� 3.1 +21������.���ก��)�ก�.D&�Q����/-1�*01��������0:26�,�	�PQ������/-1��/3�+-6� 

%�:D�*01����ก��*.�*01%/#������������01	��#����������)�ก��6��� 2558 *01 495.33 �#����*��R� 276.42 �#����* 
+21���R���)�กก������:��������01	�)�ก������*.�%����ก*��Q	�
��ก����������Q�1�:26�:���������ก*��Q	�%�/3��������*01
�3���� %�:D���0	�ก�� ����
�ก�3��:�����*��Q	�
����06���,�	��� (Duration Gap) ��*01�	=3*01 0.92 �� +21��	=3%�ก���
�,	��	*01�����;������)��ก����# ,�	��	������P�01	:��ก�������������ก��06	 (Duration) *���#�����*��Q	������Q�1�:26�)�ก 
1.47 ����R� 1.53 �� %�:D�*01��	�����,�	�P�01	:��ก�������������ก��06	 (Duration) *���#����06����Q�1�:26�)�ก 0.56 �� ��
�	=3*01 0.61 ��  

��-1�Q�)��D�%���-1�������Q0	�Q�:������ก��*.����กv���	:��������*��,ก# 
����. *��,ก# ����กDG�:��
������
�3�����*'�*	
�������ก����D�ก���ก��ก��ก�����ก*��Q	�
���������ก*��Q	���������� ��������#�����
����ก��*.��3����*��Q	���01	�����กDG�ก�����������ก��*.�������0 IRB ,�	�����Dก�����������ก��*.��3����*��Q	���01	� 
(BIS Ratio) �	=3*01�#�	�� 18.08 ,�		�����=�ก�3����������ก��*.�:�6��1���#�	�� 9.125 *01ก�����,�	������
�3�����*'�*	  
%�:D�*01����ก��*.�/�6�*01 1 
��/�6�*01 2 �3����*��Q	���01	�:���������	=3*01�#�	�� 14.08  
���#�	�� 4.00 ��������� ,�	
������3��ก�����������ก��*.�/�6�*01 1 ���ก�3��	�����=�ก�3������:�6��1���#�	�� 6.625 ������� ��. *��,ก# �0����ก��*.��&�Q
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��3���.*���3���06���*�1��� (NCR) �	=3*01�#�	�� 109.42  +21�	�����=�ก�3������:�6��1��*01�����ก����D�ก���ก��ก��ก�����ก*��Q	� 

���������ก*��Q	�ก�������#*01�#�	�� 7.00 
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�����*01 1  :  ,�����#����	��#:�����(�* 

��#�7�8!'������ 

������ 1 �� 2558 ������ 1 �� 2559 
���01	�
��� 

(�#�	��) 
)��������� ����3�� )��������� ����3�� 

(�#����*) (�#�	��) (�#����*) (�#�	��) 
��	��#��ก��06	      
  ����%�#����/-1�  1,455.76  36.7   1,352.69  32.9  (7.1) 
  ��	ก������3��������  140.40  3.5   140.51  3.4  0.1 
  ����%�#�/3�+-6�
����55��/3�ก������  2,699.71  68.1   2,527.85  61.5  (6.4) 
  ������*.�  77.89  2.0   45.54  1.1  (41.5) 
����������	ก��
��  4,373.76  110.4   4,066.60  98.9  (7.0) 

  �3�%/#)3�	��ก��06	 (1,974.23) (49.8) (1,374.40) (33.4) (30.4) 
�������	ก��
������   2,399.53  60.6   2,692.20  65.4  12.2 

��	��#�3�������0	�      
  ��	��#�3�������0	�
�����ก��  1,302.50  32.9   1,338.82  32.5  2.8 
  �3�%/#)3�	�3�������0	�
�����ก�� (58.40) (1.5) (57.85) (1.4) (0.9) 
������#$������%
��&'(�� ก������   1,244.09  31.4   1,280.97  31.1  3.0 

  ก����(:��*.�)�.*��)�ก������*.� 
���.�ก��� 
  �Q-1��#�
�����������������3������*' 

  
103.20  

 
2.6  

 
(24.11)  

 
(0.6) 

 
(123.4) 

  �3��
�3�ก����)�ก������*.�������0�3����#��0	  20.70  0.5   19.53  0.5  (5.6) 
  ��	��#�-1�C  247.37  6.2   237.65  5.8  (3.9) 
���������)�กก���*��% %+�%  4,014.89  101.3   4,206.23  102.3  4.8 

�3�%/#)3�	�3������ก��:�	*01�ก01	���-1��ก���.�ก�)�/3�+-6� (52.67) (1.3) (92.68) (2.3)  
���������)�กก���*��% %+�%����   3,962.22  100.0   4,113.55  100.0  3.8 

  �3�%/#)3�	)�กก������������ (1,500.57)  (1,566.34)   
  ��06�=5 ��06����	)��=5 
��:��*.�)�ก 
  ก���#�	�3� 

 
(971.55) 

  
(981.48) 

  

ก����ก5!�7����'�������#�5$�8!'(6�A?!�����5$���!�  1,490.10    1,565.73   5.1 

 �3�%/#)3�	&�(0������# (291.67)  (308.88)   
ก�����������'$�  1,198.43    1,256.85   4.9 

 �3��*01��R�:���3����#��0	*01��3�0�����)����.� (5.97)  (1.82)   
ก�����5$���,��2�8!'������  1,192.47    1,255.03   5.2 

 
�����*01 2:  ���3��:���������ก��06	  

  
�� 2558 
(�#�	��) 

������ 1 
�� 2558 
(�#�	��) 

������ 4 
�� 2558 
(�#�	��) 

������ 1 
�� 2559 
(�#�	��) 

����������
*�:������%�#����/-1� (Yield on Loans) 6.5 6.4 6.6 6.6 
�������ก��06	)3�	 (Cost of Fund) 2.6 2.9 2.3 2.3 

�5$�)5�'!�)���!ก���+� (Loan Spread) 3.9 3.5 4.3 4.3 
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�����*01 3:  ,�����#�����*��Q	� 

������>�% 

D ���*01 31 ������� 2558 D ���*01 31 �0���� 2559 
���01	�
��� 

(�#�	��) 
)���������    ����3��  )���������    ����3��  

(�#����*) (�#�	��) (�#����*) (�#�	��) 
  ������ 1,101.29  0.4  1,093.98  0.4  (0.7) 
  ��	ก������3��������
���������� 31,162.64  11.1  36,656.64  13.1  17.6 
  ���*��Q	���������.Q���� 0.00  0.0  0.00  0.0  n/a 
  ������*.�%���������06 6,998.30  2.5  5,520.83  2.0  (21.1) 
  ������*.�%�������*.� 1,334.14  0.5  1,350.12  0.5  1.2 
  ������*.�%����(�*	3�	 ���(�*�3��
��ก���3���#��.*�� 284.11  0.1  324.44  0.1  14.2 
  ����/-1��.�ก�) 43,327.30  15.5  42,103.04  15.1  (2.8) 
  ����/-1���		3�	 170,118.84  60.7  167,074.23  59.9  (1.8) 
  ����/-1��.�ก�):���ก���
��:���	3�� 19,888.60  7.1  19,143.16  6.9  (3.7) 
  ����/-1��-1� 4,925.09  1.8  4,845.48  1.7  (1.6) 
  �3���-1���06����	)��=5 (6,168.27) (2.2) (6,389.06) (2.3) 3.6 
  ���*��Q	��-1� 7,321.65  2.6  7,336.91  2.6  0.2 
�$�8!'������ 280,293.68  100.0  279,059.75  100.0  (0.4) 

 
�����*01 4:  ��	����0	�:������%�#����/-1�)��
�ก�������&*�.�ก�) 

����&*�.�ก�) 

D ���*01 31 ������� 2558 D ���*01 31 �0���� 2559 
���01	�
��� 

(�#�	��) 
)��������� ����3�� )���������     ����3�� 

(�#����*) (�#�	��) (�#����*) (�#�	��) 
  ก������
��ก��Q�D�/	�  12,126.50   5.1   10,739.25  4.6 (11.4) 
  ���������*��Q	�
��ก��ก3���#��  11,987.70   5.0   12,064.75  5.2 0.6 
  �����D=�,&�
��ก�����ก��  18,837.43   7.9   18,927.35  8.1 0.5 
  ก���ก(��
�����-��
�3  375.67   0.2   371.70  0.2 (1.1) 
�$������?,!"��ก��  43,327.30   18.2   42,103.04  18.1 (2.8) 
�����?,!"��ก��8���ก��'��#8����5!�  19,888.60   8.3   19,143.16  8.2 (3.7) 

  ����/-1��/3�+-6�  152,907.78   64.2   149,664.59  64.2 (2.1) 
  ����/-1��Q-1�ก������  1,224.55   0.5   1,118.14  0.5 (8.7) 
  ����/-1��Q-1�ก���.�,&����,&�  15,986.52   6.7   16,291.50  7.0 1.9 
�$������?,!����5!�  170,118.84   71.4   167,074.23  71.7 (1.8) 

   ����/-1��-1�  4,925.09   2.1   4,845.48  2.1 (1.6) 
�$�8!'������  238,259.84   100.0   233,165.91  100.0 (2.1) 
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�����*01 5:  ��06*01��3ก3�%�#�ก����	��#)��
�ก�������&*����/-1� 

��#�7�"��ก�� 

D ���*01 31 ������� 2558 D ���*01 31 �0���� 2559 
���01	�
��� 

(�#�	��) 
�#�	��:�� )��������� ����3�� 

(�#�	��) 
�#�	��:�� )��������� ����3�� 

(�#�	��) ����/-1� (�#����*) ����/-1� (�#����*) 
  ก������
��ก��Q�D�/	�  8.08   979.54   12.7   9.33   1,001.83  14.0 2.3 
  ���������*��Q	�
��ก��ก3���#��  0.79   94.42  1.2  0.68   81.51  1.1 (13.7) 
  �����D=�,&�
��ก�����ก��  0.57   107.26  1.4  0.62   117.93  1.6 9.9 
  ก���ก(��
�����-��
�3  2.09  7.86 0.1  2.36  8.76 0.1 11.5 
�$����+��5ก5!4���ก�������� 
8!'�����?,!"��ก�� 

  
2.74  

  
1,189.08  

 
15.4 

 
 2.87  

 
 1,210.03  

 
16.9 

 
1.8 

���+��5ก5!4���ก��������8!' 
�����?,!"��ก��8���ก��'��#8����5!� 

  
2.03  

 
 404.66  

 
5.3 

 
 2.58  

 
 493.17  

 
6.9 

 
21.9 

  ����/-1��/3�+-6�  3.55   5,427.69  70.5  3.23   4,830.39  67.5 (11.0) 
  ����/-1��Q-1�ก������  6.67   81.62  1.1  5.90   65.99  0.9 (19.2) 
  ����/-1��Q-1�ก���.�,&����,&�  2.76  441.14 5.7  2.53  411.45 5.7 (6.7) 
�$����+��5ก5!4���ก�������� 
8!'�����?,!����5!� 

 
 3.50  

 
 5,950.45  

 
77.3 

  
3.18  

 
 5,307.83  

 
74.2 

 
(10.8) 

  ����/-1��-1�  3.18   156.64  2.0  3.04   147.07  2.1 (6.1) 
�$����+��5ก5!4���ก��������8!'������  3.23   7,700.83  100.0  3.07   7,158.09  100.0 (7.0) 

 
 
�����*01 6:  ��	����0	�:����06���)��
�ก�������&*  

���+��� 

D ���*01 31 ������� 2558 D ���*01 31 �0���� 2559 
���01	�
��� 

(�#�	��) 
)��������� ����3�� )��������� ����3�� 

(�#����*) (�#�	��) (�#����*) (�#�	��) 
����N�ก��� 165,281.11  65.6  157,859.55  63.3  (4.5) 
��	ก������3��������
�����������.*�� 10,030.06  4.0  12,304.45  4.9  22.7 
�.#�ก=# 67,582.00  26.8  70,030.00  28.1  3.6 
�-1� C  9,206.18 3.7 9,371.04 3.8 1.8 
�$�8!'������ 252,099.35 100.0 249,565.05 100.0 (1.0) 

 



������ ���	ก��
��������ก���� ���ก�� (�����)           
 

��������	
��ก���������������ก������
����ก������������������������� 1 �� 2559    ��#� 12/12 

 

�����*01 7:  ��	����0	�,�����#������N�ก  

����&*����N�ก 

D ���*01 31 ������� 2558 D ���*01 31 �0���� 2559 
���01	�
��� 

(�#�	��) 
)��������� ����3�� )���������       ����3�� 

(�#����*) (�#�	��) (�#����*) (�#�	��) 
)3�	�-���-1�*��;��  3,122.04  1.9  3,970.97  2.5 27.2 
���*��Q	�  48,272.47   29.2   45,941.09  29.1 (4.8) 
)3�	�-���-1���6���	�����  17,734.17   10.7   17,169.44  10.9 (3.2) 
��������N�ก  89,215.51   54.0   85,791.13  54.3 (3.8) 
����ก=#	-���	���6�  6,936.92   4.2   4,986.92  3.2 (28.1) 
�'��9�ก�$�  165,281.11   100.0   157,859.55  100.0 (4.5) 

 
�����*01 8:  �=��3�:�����*��Q	�&�	%�#ก��������:�� ��). *��,ก# )��
�ก�������&*ก��*.� 

��#�7�ก!'��� 

D ���*01 31 ������� 2558 D ���*01 31 �0���� 2559 
���01	�
��� 

(�#�	��) 
)��������� ����3�� )��������� ����3�� 

(�#����*) (�#�	��) (�#����*) (�#�	��) 
ก��*.���������06	�/0Q 118,736.97 66.5 121,793.37 68.3 2.6 
ก��*.��3���.��� 26,413.25 14.8 23,766.29 13.3 (10.0) 
ก��*.���� 33,404.36 18.7 32,650.41 18.3 (2.3) 

�$� 178,554.58 100.0 178,210.07 100.0 (0.2) 

 

�����*01 9:  ��	������P�01	:��ก�������������ก��06	:�����*��Q	�
����06��� 
����ก��*�  

����&*ก��*.� 

��	�����,�	�P�01	:��ก�������������ก��06	 
(��) 

ก�����01	�
���:����	��#��ก��06	�.*��%� 1 ��
�3�ก�������������ก��06	:26��#�	�� 1  

(�#����*) 

D ���*01  
31 ������� 2558 

D ���*01  
31 �0���� 2559 

D ���*01  
31 ������� 2558 

D ���*01  
31 �0���� 2559 

���*��Q	� 1.47 1.53 1,065.92 1,041.01 
��06���* 0.56 0.61 (1,317.18) (1,242.31) 
 $���)ก)5�'���"� (Gap) 0.91 0.92 (251.25) (201.30) 

* ��3�����5/0����N�ก���*��Q	�
����5/0����N�ก���)�� 


